CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL – Nº 054/2015
                   O Município de Sertão Santana, pessoa de direito público, Inscrita no CNPJ sob nº 94.068.236/0001-03, com sede na Rua 24 de Março, nº 1890, Centro, na Cidade de Sertão Santana/RS, neste ato representado por seu Prefeito, Sr. SERGIO TEIFKE – LOCATÁRIO, e de outro lado, o SPORT CLUB ESPERANÇA, com sede na Rua João Kehl, nº 420, Centro, na Cidade de Sertão Santana/RS, CNPJ sob nº 89.380.091/0001-41, neste ato representado por seu Presidente – LOCADOR, celebram este contrato, mediante as seguintes cláusulas e condições:

PRIMEIRA: Constitui objeto do presente a locação do prédio do Sport Club Esperança, localizado na Rua João Kehl, 420, centro, neste Município, para fins de realização do Jantar da Integração que será realizado no dia 13 de março de 2015, em comemoração aos 23 anos de Aniversário da Emancipação do Município de Sertão Santana.
SEGUNDA: O prazo de locação será durante o evento que se realizará no dia 13 de março de 2015, conforme descrito na cláusula primeira.
TERCEIRA: O valor da locação será no valor de R$1.200,00 (um mil e duzentos reais), que será pago no 5º (quinto) dia útil após a realização do evento.

QUARTA: Esta locação tem por finalidade o espaço do prédio do Sport Club Esperança para a realização do Jantar da Integração, no dia 13 de março de 2015.

QUINTA: A despesa decorrente deste contrato correrá pela seguinte verba:

A despesa decorrente deste contrato correrá pela seguinte verba:

07- Secretaria Municipal de Educação, Desporto e Cultura

03 – Manutenção das Atividades da Secretaria da Educação

2.005 – Difusão as Cultura em Geral

3.3.90.39.00.00.00.00.0001- Outros Serviços de Terceiros – Pessoa Jurídica

CLÁUSULA SEXTA - DOS DIREITOS E DAS OBRIGAÇÕES

5.1. Dos Direitos:
a) Constituem direitos da CONTRATANTE, receber objeto dentro das condições solicitadas e dentro dos prazos de Execução, conforme legislação em vigor.

b) Constituem direitos da CONTRATADA de receber o valor ajustado na forma e nos prazos propostos.

5.2. Das Obrigações:

a) Constituem obrigações da CONTRATANTE efetuar o pagamento ajustado, observado o disposto na Cláusula Terceira.

b) Constituem obrigações da CONTRATADA executar os serviços nas condições estabelecidas neste contrato;

CLÁUSULA SÉTIMA - DA INEXECUÇÃO DO CONTRATO

A CONTRATADA declara reconhecer os direitos da Administração, em caso de rescisão administrativa, previstos no Artigo 77 da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores.

CLÁUSULA OITAVA – DO FISCAL DO CONTRATO

A Secretaria da Educação, Desporto e Cultura será responsável pela fiscalização do presente contrato, devendo nomear o Servidor responsável pela fiscalização e controle, o qual assinará o presente contrato no local designado.

CLÁUSULA NONA - DA RESCISÃO

Este contrato poderá ser rescindido:

a) por ato unilateral da Administração, nos casos dos Incisos I à XII e XVII do Artigo 78 da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993;

b) amigavelmente, por acordo entre as partes, reduzido a termo no processo de licitação, desde que haja conveniência para a Administração, e;

c) judicialmente, nos termos da legislação.

PARÁGRAFO ÚNICO: A rescisão deste contrato implicará na retenção de créditos decorrentes da contratação, até o limite dos prejuízos causados à CONTRATANTE, bem como na assunção dos serviços pela CONTRATANTE na forma que a mesma determinar.

CLÁUSULA DÉCIMA - DAS PENALIDADES

A CONTRATADA se sujeitará às seguintes penalidades:

a) advertência por escrito, sempre que ocorrerem pequena irregularidade, para as quais haja concorrido;

b) multa sobre o valor total do contrato, de 15% (quinze por cento) nos casos de inexecução total ou parcial, execução imperfeita ou em desacordo com as especificações e negligência na execução dos serviços.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA– FORO

Para dirimir qualquer questão sobre a interpretação deste contrato, fica eleito o Foro da Comarca de Barra do Ribeiro/RS.

E, por estarem justos e contratados, lavrou-se o presente contrato em 03 (três) vias de igual teor e forma, que após lido e achado conforme, vai assinado pelas partes, testemunhas e fiscal do contrato.

Sertão Santana, 5 de março de 2015.

SERGIO TEIFKE 




SPORT CLUB ESPERANÇA
   LOCATÁRIO 





LOCADOR
TESTEMUNHAS:
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FISCAL DO CONTRATO
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